PU3SUKA 8 knacc
BapuaHT Nel

. CpeaHsaa ckopocTb Benocuneamcta Ha scem nytu 40 km/u. Mepsyto
MONIOBUHY NMYTU OH €Xan Co CKOPOCTbio 60 KMm/U. C KaKoW CKOPOCTbIO
npoexan BesocuneancT BTOPYH NONOBUHY NyTH?

. beToHHyo NAnTYy maccoi 3 TOHHbI PAaBHOMEPHO NOAHANN Ha BbICOTY 5 M,
cosepwus npu sTom paboty 160 k. Kakos KM mexaHn3ama?

. K5 Kkr Boabl npu Temnepatype 12 C gonnnm ropayyto sogy npu
Temnepatype 40C. TemnepaTtypa cmecu coctasuaa 30C. Kakyto maccy Boapbl
aonnnn?

. B 5 nutpos Bogbl npu Temnepatype 40C onyctnnum 3 Kr nbga. CKONbKO Nbaa
pacTaeT? (YaenbHaa TennoemKocTb Boapbl 4200 Ox/kr C, yaenbHana TennoTa
nnasneHuna nbaa 330 KA/Kr)

. Mepsbin pe3nctop 2 Om u BTOpon pesnctop 3 Om coeguHeHbI
napannenbHo. Kakaa mowHOCTb Bblaenuntca B 1 pesncrope, ecnm
amnepmeTp nokasbiBaeT 1A?
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PU3UNKA 8 kKnacc
BapuaHT No2

. ABTObYC 3a nepsble 2 Yaca npoexan 90 Km, a cnegytowme 3 Yaca 4BUrascs
CO CKOpoCTbio 50 Km/u. KakoBa cpegHAa CKOPOCTb aBTobyca Ha Bcem nyTn?
. [ABuratenu kopabnaa npu ABUKEHUU CO CKOPOCTbIO 72 KM/4 3aTpaymBatoT
moutHocTb 3500 KBT. KMA asuratenen 50 %. KakoBa cmna taru,
pa3BMBaemas ABuratenamm?

KakoBa byaet Temnepatypa cmecu, ecam cmewatb 600 r Boabl Npu
Temnepatype 80 C c 200 r soabl npu Temnepatype 20 C?

KNA cnnptoBkn 10%. CKONbKO HYXHO CXe4yb CNMpTa B CNUPTOBKE, YTOODI
pacnnasutb 1 Kr nbaa, B3aToro npu temnepatype O C? (YaenbHas TennoTa
cropaHua cnupTta 29 MI/Kr, yaenbHas TennoTa naasneHua nbaa 330
KOMK/Kr)

dNeKTpMYyecKan Lenb COCTOUT U3 ABYX NapannesibHoO coeANHEHHbIX
pe3ncTopos., nepsbin pesmnctop 10 Om n BTopon pesmnctop 5 Om. Cuna Toka
B nepBom pesunctope 1A. Yemy paBHa cMNa TOKA B HEPA3BETB/IEHHOM YacTH

uenu?
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